



手冊

Infor M3

製造和分銷

融合產業特定體驗

Infor® M3 和 Infor M3 Cloud 提供多種功能，並結合支援行動化和團隊協同合作的高效新技術，是與全球多家一流企業合作多年開發出的成果。M3 專為大中型國內和全球性製造企業、分銷企業和售後服務供應商而設計，提供以最佳實務為基礎的產業特定流程支援和功能，以及領先業界的使用者體驗。靈活的部署選項和實作加速器可降低總體擁有成本並縮短價值實現時間。

獨特的產業需求，專門打造的解決方案

Infor M3 為化工、分銷、設備、時尚、食品和飲料產業以及廣泛的製程和離散工業製造產業提供領先業界的功能。Infor M3 在營運、技術和規模方面具有極大的靈活性。M3 支援單一和多公司組織、多地點、多貨幣，並讓您的企業能夠適應不斷變化的業務需求。它提供 32 種語言版本，支援 71 個國家/地區的地方性要求。

專為數位時代打造

數化轉型正在影響所有製造和分銷業務。無論供應鏈多麼複雜，製造商都需要更快地因應變化，減少過剩庫存並降低成本。最重要的是，製造商必須按時向客戶交付承諾的產品。擁有敏捷現代化 ERP 解決方案才能緊跟不斷變化的步伐，足夠靈活的解決方案可以協助製造商應對當下和未來面臨的商機和挑戰。

Infor M3 提供豐富的產業特定功能，以滿足獨特的業務需求。

管理複雜性

複雜性是現今競爭激烈的商業環境中不可避免的一部分。透過在業務管理中有效使用 Infor M3，企業可以獲得強大的競爭優勢。Infor M3 有助於高效、經濟地管理人員、技術、活動、資訊和資源網路。您將能夠做出更好的決策，促進卓越營運，並實現卓越的客戶履約水準。

全球財務可見性— 即時獲得全球業務的綜合財務視圖，使您可以自信地使用 M3 預測、管理和報告結果。從單一、整合的系統中獲得一致且準確的資訊，進而簡化您的結算流程。您還將擁有必要的工具，以便遵守不斷發展的國際會計準則（如 US GAAP 和 IFRS），並能夠建立財務報告和管理報告，進而更自信地做出業務決策。

突破性的分析功能— 結合先進的分析技術和預先封裝的產業特定內容，使 M3 成為形成可行見解和最大程度降低風險的強大工具。Infor M3 Analytics 更是錦上添花，這是一個提供產業特定預先建置報告和儀表板的解決方案，使用者可立即存取，經理能夠透過它獲得必要的詳細資訊和分析，進而有效地做出計畫和決定。

敏捷供應鏈— Infor M3 先進的供應鏈做法有助於建立和控制需求驅動型供應網路，中斷復原力強。利用 M3 的全球多地點企業規劃功能同步供應流程，可減少庫存、優化資源利用率並改善客戶服務。您還可以選擇利用 Infor Nexus，在企業的地理範圍以外實現供應商網路的整合。此外，您還可以存取 M3 的供應鏈執行功能，包括倉儲、運輸管理、增值服務和交叉配貨，以優化配送、提高交付效能並降低履行成本。

快速、安全的部署— Infor 實作加速器是一套預先設定的產業解決方案，使 M3 能夠快速實作，具有高度集中的預先建置內容，以產業最佳實務和專業知識為基礎，見效更快，使您的投資更快獲得回報。隨著業務的變化和增長，可以輕鬆調整 Infor M3 解決方案的範圍和規模，並將其更全面地與其他應用程式整合。

以服務為中心的商業模式— 許多公司正在從以產品為中心的商業模式轉變為以服務為中心的商業模式；使用 Infor M3 的功能提供高品質的銷售和售後支援，包括服務合約、行動現場服務、設備服務和租賃管理以及基於倉庫的維修功能。

探索可擴充性的力量

Infor M3 利用 Infor OS 技術平台，使 M3 能夠解決傳統 ERP 系統之外的業務需求。

Infor M3 提供：

消費級使用者體驗— 員工將很樂於瞭解 Infor M3 如何平衡簡單性、速度、安全性、可靠性和效能，進而為他們提供智慧、直覺、靈活且易於使用的體驗。該解決方案的各個方面（從設計到生產中的使用）都得到了改進、現代化和簡化。

Web 首頁— Infor OS 首頁讓使用者可以跨應用程式建立角色型視圖，將商業智慧置於使用者工作方式的中心。可自訂角色型首頁讓員工可以在一個螢幕上透過關鍵績效指標、警報、貼文、任務和文件等物件輕鬆找到所需的資訊。首頁允許在整個解決方案中更快、更輕鬆地進行決策，並提供對相關資料的快速存取。

社群業務— 透過社群業務技術，Infor OS 使用者體驗將 M3 使用者的協同合作能力提升到了一個新的高度。建立一個集中的通訊空間，確保資訊的可存取性和可審核性。Infor OS 透過情境感知、事件驅動的營運將情境商業智慧嵌入到使用者體驗中。在需要的時候即時自動查看相關資訊，協助您做出更好的決策並完成任務。

行動存取— 無論您是在辦公室、居家辦公還是在差旅中，始終可以透過 Infor 行動應用程式安全、可靠地存取系統、資訊和流程。

整合和 workflows— Infor OS 包括 Infor ION®，使 Infor M3 能夠與其他 Infor 和非 Infor 系統無縫整合。無論資料位於何處或由什麼應用程式建立，都可以整合並管理資料和資訊 workflow。藉助行動裝置的支援，無論身在何處，使用者都可以接收整個企業範圍內的變更、事件任務和警報。

文件管理— Infor OS 還包括 Infor Document Management，它是重要業務文件和影像的中央存放庫。從任何來源新增和編輯文件；從紙質文件（無論是機器還是手工列印）中擷取文字並將其轉換為數位格式；您還可以圍繞文件建立業務流程等。透過在核心 ERP 系統內調整內容，您可以為員工要使用的資訊提供情境，而無需另外整合或自訂第三方解決方案。

商業智慧 — Infor Birst® 提供了一個完全整合的先進 BI 平台，適合各種類型的財務和營運分析以及績效管理。Birst 的客戶遍佈世界各地。配合 Infor M3 Analytics，Birst BI 解決方案向高階主管和各級使用者提供有關 KPI 的關鍵策略性資訊，使他們能夠更好地把控全局。它有別於傳統 BI，提供預測分析功能。

賦能整個企業

Infor M3 將 ERP 解決方案從記錄系統轉換為互動系統。以最適合特定角色和任務的方式將企業人員與客戶資料和業務流程連接起來。M3 是由資訊和事件驅動的，因此它能向終端使用者提供相關見解和任務優先等級。核心 ERP 使用者的工作效率會更高，能夠更好地確定工作的優先等級，還可以存取與手頭任務和客戶關係相關的情境資訊。

Infor M3 的優勢：

- 具有全面、豐富的 ERP 功能的全球解決方案
- 角色型首頁、社群協同合作和工作流，可提供現代化使用者體驗
- 產業特定功能，可滿足獨特的業務需求
- 多公司、多地點、多貨幣解決方案，提供 32 種語言版本，支援 71 個國家/地區的地方性要求
- 實作加速器可降低總擁有成本並縮短價值實現時間

深入瞭解



Infor 致力於打造面向特定行業基於雲部署的企業級應用軟件。憑借在 170 多個國家/地區的 17,000 名員工和 65,000 多家客戶，Infor 軟件專為助力企業進步而設計。要了解更多信息，請訪問 www.infor.com/zh-tw

Infor 公司 2023 年版權所有並將保留所有權利。文中相關文字及圖形標誌是 Infor 和/或其關聯機構和子公司的商標和/或註冊商標。所有其他商標是其各自所有者的財產。

Infor 中國銷售熱線：4009203715；公司網址：www.infor.cn

INF-2282378-zh-TW-0523-1